

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Daria1986
NO_DOC_EXT:	2018-144465
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	g.krol@zgo-jarocin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Art. 12a ust. 1 ustawy z dnia 29.1.2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

"Zakład Gospodarki Odpadami" Sp. z o.o. w Jarocinie

Jarocin

Witaszyczki 1a

63-200

Polska

Osoba do kontaktów: Bartosz Sip

Tel.: +48 627472456

E-mail: sekretariat@zgo-jarocin.pl

Faks: +48 627472456

Kod NUTS: PL416

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zgo-jarocin.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zadanie 1A Rozbudowa ZZO Jarocin – Wielkopolskie Centrum Recyklingu – waga najazdowa z zadaszeniem
Numer referencyjny: ZGO/ZP/12/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

45220000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia - kompleksowa realizacja w trybie „zaprojektuj i wybuduj” zadania pt. waga samochodowa dla samochodów ciężarowych wraz z zadaszeniem, przy wjeździe na teren Zakładu.

Zadanie składa się z następujących części:

A. Projektowej

— wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem wszelkich wymaganych przepisami prawa uzgodnień, opinii i pozwoleń.

B. Wykonawczej

— wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych oraz uzyskania pozwolenia na użytkowanie dla Inwestycji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: Daria1986
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-122084
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 155-354739
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/10/2018

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający w Sprostowaniu, ogłoszeniu zmian lub dodatkowych informacji o nr [2018/S 185-417923](#) z dnia 26.09.2018 r. omyłkowo wskazał godzinę otwarcia ofert godz. 11:00. Prawidłowa godzina otwarcia ofert to godz. 11:15.